
A senhora Zelinda Novaes (PFL/BA) pronuncia o seguinte discurso
pelo transcurso do 81º aniversário da Rádio Sociedade da Bahia, emissora
da Rede Record.

Senhor presidente, senhoras e senhores parlamentares,

No  dia  24  de  março  de  1924,  três  empresários  baianos  instalaram a

primeira  emissora  baiana  e  a  segunda  no  Nordeste,  com  um  pequeno

transmissor de 5 KW,  em estúdio implantado no primeiro andar de um prédio

situado na Avenida Sete de Setembro. 

Em  1940,  a  Rádio  Sociedade  foi  vendida  aos  Diários  e  Emissoras

Associados do Brasil, sob a liderança do Jornalista Assis Chateaubriand. No ano

de  1954,  com  um  amplo  auditório,  abriu-se  para  uma  fase  de  programação

artística,  revelando  grandes  valores  -  cantores,  locutores,  atores,  narradores

esportivos e noticiaristas baianos. 

Em 1982, passou a operar com transmissores de 100KW, tornando-se a

mais potente do Norte e Nordeste. 15 anos depois, procedendo-se mudanças na

direção, a Rádio Sociedade integrou-se à Rede Record.

Primeira  rádio  baiana  a  transmitir  os  grandes  acontecimentos  da  2ª

Grande Guerra  Mundial,  a  Rádio  Sociedade  operou  sem concorrência  por  17

anos e durante toda sua existência acompanhou a evolução social e tecnológica

do país, através de um processo constante de modernização dos equipamentos e

da sua programação sem perder a identidade cultural com o povo desta terra.

A Rádio Sociedade alcança todos os municípios da Bahia além de outros

de diversos estados e conta com uma equipe técnica do mais alto nível voltada

para os interesses da população mais humilde e para a difusão da cultura e dos

valores  mais  essenciais  da  vida  humana.  É  a  rádio  mais  ouvida  do  Norte  e

Nordeste,  alcançando mais de 80 por cento da preferência do público ouvinte

baiano, liderando há mais de 20 anos as pesquisas do IBOPE. 

Destacam-se  na  programação  dessa  grande  emissora  baiana  os

programas esportivos e o campeão de audiência no rádio, Balanço Geral com

Raimundo Varela, o comunicador mais polêmico da Bahia, que atinge uma média

de 100 mil ouvintes por minuto. 
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Por  todo  esse  sucesso,  Senhor  presidente,  senhoras  e  senhores

parlamentares,  congratulamos-nos  pois  com toda  Diretoria  e  equipe  da  Rádio

Sociedade da Bahia por 81 anos de atividades ininterruptas a serviço do povo

baiano.

Muito obrigada.
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